

生活不易，“心灵驿站”为你分担

本报记者 徐疆 通讯员 丁晓龙

本报讯 打个电话，烦心事、伤心事都能找心理咨询师倾诉，并接受公益爱心辅导。最近，义乌市稠江街道在市委政法委、市公安局、市卫健局等单位和部门的支持下，整合社会公益组织力量，在锦都社区推出全市首个24小时“心灵驿站”情感咨询电台演播室、全国统一情感热线——4008941314。这个号码的后半部分取自谐音“就是一生一世”。

“心灵驿站”的开通，致力于引导、纠正、解题、心理干预等公益爱心辅导服务，市民受到情感、心理、道德、法律、涉罪、邻里、青少年健康成长、两性关系、网

瘾、不良习惯等各种问题困扰时，可随时拨打4008941314向心理咨询师倾诉、咨询。除了线上服务，线下社区也将对辖区内矛盾突出、生活失意、心态失衡、行为失常及性格偏执等5类人群开展有针对性的社会心理综合治理服务工作。

随着社会发展水平的高速运行，人们的生活节奏随之加快，生活压力也越来越大，情感困惑无形中滋生的心理疾病严重影响到了家庭的幸福质量和社会稳定。据不完全统计，义乌市仅2018年关于轻生的事件就有1万多起。

陈女士是做化妆品生意的，打理生意忙里忙外，丈夫曾帮她一起做事，但总是达不到她的要求，久而久之就什么

都不管了。到后来，她丈夫还有了外遇。陈女士深受打击，甚至因此得了抑郁症。因为觉得家丑不可外扬，陈女士不愿和别人说起此事，直到得知“心灵驿站”的成立消息，“电话沟通，咨询师也不知道我是谁，我终于可以好好诉说一番了”。

心理咨询师从陈女士的倾述中，发现她是一位强势的职业女性，“你丈夫可能由此产生压力，当男人在家里找不到价值感的时候，就会转移到外面的世界。你若要转化目前的婚姻关系，你的做法非常关键，甚至会起到决定性的作用”。通过心理咨询师的耐心辅导，陈女士表示将尝试更多换位思考，花更多时间在家庭上。



旅游巡回审判站揭牌

近日，衢州市柯城区法院与柯城区文化和旅游体育局先后在柯城区九华大荫山景区、七里景区，为柯城区法院环境资源旅游巡回审判站揭牌。今后，在柯城区旅游过程中发生的人身损害纠纷、财产损害纠纷等案件，都可以通过旅游巡回审判站来快速解决。

通讯员 罗德鑫 摄



“五加二”“黑加白”查酒驾

为有效遏制酒驾行为，今年以来，平阳县交警开启“五加二”“黑加白”的查处、宣传模式，让“酒鬼司机”无处可逃。截至目前，已查获醉酒驾驶违法行为171起、酒后驾驶违法行为373起。

通讯员 王月西 杨阳 摄



反邪教宣传进校园

近日，金华市金东区委政法委、金东区反邪教协会组织人员走进区实验中学，通过展板展出、案例讲述、发放宣传手册等形式，增强学生们识邪防邪反邪的意识和能力。

通讯员 夏涛 祝慧玲 摄

孩子掉入井里，网格员组织救援

通讯员 唐献吉 汪涛

本报讯 近日，黄昏时分，兰溪市女埠街道渡渎村的村道上，乡里乡亲饭后散步，人来人往好不热闹。一辆过路电瓶车发生事故，吸引了好多村民驻足围观。村网格员章丽燕赶到事故现场，

协助交警一同处理。

事故顺利处理完毕，人群中却传出尖叫声，原来，一个围观的孩子不小心掉进了一旁的水井里。场面顿时混乱起来。章丽燕迅速镇定下来，立即上前疏散开簇拥在井口的人群，组织了几名身强力壮的村民在上面拉着绳子，孩子

的父亲腰间绑着绳子，沿着井壁下了井。救到孩子后，上面的众人齐心协力将父子二人拉了上来，救援行动顺利完成。好在救援及时，孩子只是受了惊吓，并没有受伤。得知孩子安好，章丽燕这才松了一口气。

公司出了家贼，民警一眼揪出来

通讯员 金健

本报讯 俗话说得好，日防夜防，家贼难防。在金钱的诱惑下，犯罪嫌疑人胡某利用自己员工身份的便利，在2个月内瞒天过海，将公司1吨左右的锡锭工业原料以快递形式寄出变

卖，合计价值4万余元。近日，临海市大田派出所民警通过调看监控，一眼锁定走路姿势可疑的胡某，帮工厂揪出“家贼”。

据胡某供述，他今年2月来到这家公司工作，因为家里急需用钱，他又没有积蓄，就想“赚点外快”。他平时干活时常听

别人说起这原材料锡锭价格昂贵，于是就起了歹念。从3月开始，他利用下班无人看守之机，将锡锭插在腰上，用衣服遮住，以“蚂蚁搬家”的方式偷运出去，再快递给网上联系到的买家。到案发，已累计偷了50多块。

目前，胡某已被刑拘。

受贿近百万元，营销总监被公诉

通讯员 廖靖宇

本报讯 近日，由江山市检察院提起公诉的戴某某涉嫌非国家工作人员受贿罪一案开庭审理。庭审现场，江山市部分人大代表、政协委员以及百余名企业代表旁听了庭审

过程。

戴某某，34岁，江山人。经审查认定，2016年1月至2018年8月，被告人戴某某利用担任浙江驰骋商贸有限公司、浙江驰骋物流有限公司饮料品类主管、营销办负责人、营销中心总监的职务便利，非法收受多个供应商

及业务员给付的回扣、好处费，归个人所有，共计价值97万余元，并在产品推广、提高销量等方面为他人谋取利益。

庭审过程中，被告人戴某某对江山市检察院的指控供认不讳，认罪态度良好。法院将择期宣判。

法治基地获得荣誉

通讯员 张祖豪

本报讯 近日，温岭市法院青少年法治教育基地荣获浙江省普法办颁发的“浙江省法治宣传教育基地”称号。

据悉，这一基地成立于2013年11月，融普法宣传、教育挽救、预防犯罪等功能于一体，旨在对青少年开展集中教育、观摩庭审等形式的法治教育活动，促使青少年养成法治观念，预防和减少青少年违法犯罪行为的发生。

截至目前，该基地已经举办“公众开放日”等法治活动150余次，近万人走进法院接受法治宣传教育。

新陪审员宣誓就职

通讯员 徐媛媛

本报讯 近日，海宁市法院联合市司法局举行了新任人民陪审员就职宣誓仪式暨岗前培训活动。

这是《人民陪审员法》颁布实施以来，海宁市首批选任的人民陪审员。这95名人民陪审员分别来自社会各界、各层面、各部门，他们将参与和监督审判活动，成为推进司法公正、提高司法公信力的一支重要力量。

当天，海宁市法院还组织开展了人民陪审员岗前培训，让陪审员们具体了解庭审的基本常识、诉讼程序等内容。

重拳打击拒执犯罪

通讯员 林海龙

本报讯 景宁县法院多措并举，建立“高压化、常态化、制度化”机制，精准发力打击拒执犯罪，去年10月以来，以涉嫌拒执罪移送公安机关13件13人。

该院院长亲自挂帅，成立执行局、刑庭、法警队等部门为成员的打击拒执工作领导小组，确保快侦快捕快审；联合公安局、检察院建立打击拒执犯罪诉讼协同机制，快速衔接线索移送、证据采集等工作，提高案件移送效率及立案率；及时向新闻媒体通报相关工作动态、典型案例等，力求“惩处一个，教育一片”。

民间借贷专项治理

通讯员 林怡

本报讯 今年以来，仙居县法院积极开展民间借贷专项治理工作，建立金融借款、民间借贷审判组，加强对款项来源、交付情况、利息支付、当事人是否适格等事项进行审查，严查“套路贷”等侵犯当事人合法权益的行为；通过发送司法建议等积极参与金融风险化解工作，并向公安机关移送涉高利转贷、非法吸收公众存款等违法犯罪线索，使辖区民间借贷乱象得到有效整治。